

2020年7月7日 星期二
第27期(总第1247期)

新闻热线：
85308879

港闸新闻

百/年/港/闸 大/美/市/北



官方微信



官方微博

我区召开大气治理攻坚行动专题推进会

铁腕治理重效果 驰而不息保蓝天

7月2日,我区召开大气治理攻坚行动专题推进会,贯彻落实省、市生态文明建设,尤其是大气治理相关决策部署,对我区大气治理攻坚行动进行再部署、再动员、再加压。会议强调,要以铁的手腕坚决治理重点问题,坚决打赢污染防治攻坚战,为高水平全面建成小康社会和“十三五”圆满收官奠定坚实基础。区委书记黄卫锋出席会议并讲话,市生态环境局局长孙立新对港闸区大气治理工作作分析点评,市生态环境局副局长钱亚洲,市生态环境执

法局局长丁年龙,以及区领导蒋曦、张军、陶建、苏美云参加活动。

黄卫锋指出,大气质量改善如同逆水行舟,容不得丝毫松懈。近年来,港闸区在大气治理方面做出很多的努力,取得了积极成效,但还存在不少薄弱环节和突出问题。全区上下要以决战决胜的精神状态,加快补短板、强弱项,以重点突破带动全局提升,向市委市政府,向全区人民交上一份满意答卷。

黄卫锋强调,要提高站位,切实增强攻坚意识。充分认识到大

气治理是践行习近平生态文明思想的具体行动,是高水平全面建成小康社会的题中之义,是争当“桥头堡、排头兵”的重要内涵,推动空气质量持续改善,为实现“桥头堡、排头兵”提供强力的生态支撑,确保高水平全面建成小康社会。要聚焦重点,全力推进建设突破。要紧盯工业排放、扬尘污染和机动车排放等三大污染源,深入推进“654”专项行动,突出抓好扬尘管控、工业污染治理、柴油货车治理,做到一天一调度、一周一分析、一句一研判,确保

PM2.5 和臭氧浓度实现“双控双降”。要健全机制,必须确保攻坚成效。牢固树立全区“一盘棋”思想,全面压实责任,确保各项举措落到实处。强化执法监管,从严从快出击,保持环境执法高压态势。严格督查考核,动真碰硬、决不姑息。加强统筹协调,清单式推进、一体化落实,形成大气治理攻坚的强大合力。孙立新分析指出了港闸在大气治理中存在的薄弱环节,提出了针对性举措和要求。就进一步提升港闸大气污染治理水平,他强调,要充分认识大气污染攻坚行动的重要性

和紧迫性,清醒看到区域内存在着的突出环境问题,坚定信心,全力以赴,以更严作风、更高标准、更实举措,推动攻坚任务高效完成,为确保全市年度目标的实现作出港闸贡献。

会议对全区下阶段大气治理攻坚工作作具体部署,区城管局、永兴街道作表态发言。市生态环境局帮扶工作组、区委办、区人大办、区政府办、区政协办、区相关部门、各街道、村(社区)相关负责同志参加活动。

邓慧华

我区召开招商引资工作会议 做大经济总量 做优产业质量

7月2日上午,区委书记黄卫锋主持召开招商引资工作会议,听取我区在手在谈重点项目推进情况以及下一步工作计划。他强调,面对争当“桥头堡、排头兵”的时代使命,要顺势应势、强化担当,加强招商引资力度,不断做大经济总量、做优产业质量。区领导王斌、周卫平、苏美云参加会议。

招商引资是项目建设的源头活水,是经济工作的重中之重。黄卫锋表示,没有大项目就没有未来;没有大项目,产

链、产业集群就无从谈起。近年来,我区在项目招引上取得了一定成效,但还需要更多“顶天立地”的好项目、大项目,要在融入苏南、承接苏南产业上争领先,在培育高新企业、壮大产业规模上当排头。

他指出,招商引资工作,要在“实”字上下功夫。首先要“真实”。要严格执行项目准入机制,深入分析研判项目可行性,切实提高辨别项目真实性的能力,做到成熟一个谈一个,确保招商引资不走过场。其次是“务实”。要做到踏石有痕,杜绝投机取巧,决

不能为招商而招商。要合理配置土地资源,围绕存量资源招商引资。然后是“踏实”。本着对事业高度负责的态度,践初心、担使命,做好“产品、产业、产出”这篇文章,让更多有生命力的好项目落户港闸。最后是“落实”。要提速增效,能签约的早签约、能开工的早开工、能投产的早投产,千方百计加快项目建设进度,尽快形成新的经济增长点。

区委办、区政府办、区投服局,港闸经济开发区、市北高新区相关负责同志参加活动。

许应田

我区正式出台《实施意见》 做强“桥头堡” 当好“排头兵”

为深入贯彻习近平总书记关于长三角区域一体化的重要指示精神,全面落实省委《〈长江三角洲区域一体化发展规划纲要〉江苏实施方案》和市委对港闸提出的争当“桥头堡、排头兵”的新使命新要求,以更高站位、更宽格局、更实举措拥抱大

桥机遇,在沪苏通铁路开通运营的重要时刻,港闸区正式出台《关于争当全方位融入苏南的桥头堡、高科技产业发展的排头兵的实施意见》。

根据实施意见,港闸将坚持新发展理念,以率先融入苏南为主攻方向,以发展高科技产业为使命担当,以建设一流中心城区为重要支撑,积极做强“桥头堡”、当好“排头兵”,以实际行动回答好新时代南通“发展四问”,加快建设“强富美高”新港闸。

陈孙伟

映日荷花 别样红

7月4日,峨眉山普贤寺西侧“映日荷花别样红”的美景,吸引了许多市民前来赏荷留影。连日来,普贤寺、龙潭公园、唐闸公园里的荷花陆续进入盛放期。

倪德华



省“百团进百万企业” 安全生产专题宣讲活动走进港闸

7月6日上午,全省“百团进百万企业”安全生产专题宣讲活动走进港闸,宣讲习近平总书记关于安全生产重要论述,推动全区上下进一步牢固树立以人民为中心的发展思想,自觉践行新发展理念,扎实推进安全生产水平。此次专题学习会邀请省应急管理厅总工程师苏斌作专题宣讲。区委书记黄卫锋等区四套班子领导参加学习会,区委副书记、区长、区政协主席曹金海主持学习会并讲话。

近年来,我区深入贯彻习近平总书记关于安全生产系列重要论述和指示批示精神,严格落实中央、省市安全生产工作各项决策部署,始终将安全生产作为底线、红线和生命线,重点突出防风险、抓治理、除隐患、保安全,坚持把安全稳定作为全区头等大事,与经济发展、社会稳定工作同部署、同推进、同考核。聚焦责任落实、聚焦细查严管、聚焦特色监管,近三年,全区亡人事故数和亡人数持续保持“双下降”,全区安全生产形势持续稳定向好,连续四年被市里表彰为“年度安全生产目标管理考核优秀单位”。

苏斌紧紧围绕习近平总书记关于安全生产重要论述、安全生产面临形势、当前安全生产重点工作、企业安全生产主体责任四个方面进行系统讲解,为我区进一步做好安全生产工作提供了有力指导。

曹金海指出,下一步,全区要进一步抓紧抓实抓细安全生产工作,全力压降安全事故,全力确保安全稳定。一要坚决筑牢安全发展理念,全力守住安全生产底线。要以高度的思想自觉和行动自觉把安全生产各项要求落实到经济社会发展各领域、各环节,坚决守牢安全生产的底线红线,确保全区安全生产形势持续稳定向好。二要坚决扛起安全生产责任,全力压实安全生产职责。区四套班子领导要严格执行挂钩制度,各部门要扎实抓好行业领域安全监管工作,各板块要认真履行属地管理责任,各生产经营单位要严格落实企业主体责任,坚持把安全生产放在首位。三要坚决落实安全发展要求,全力巩固安全生产成果。要以更高标准、更大力度、更实举措开展好安全生产专项整治、安全生产巡查检查、建筑施工领域大排查大整治大提升和违法违规“小化工”专项整治等行动,确保将各领域、各环节整治任务落到实处。认真开展“百团进万企”安全生产学习宣讲活动,确保组织到位、宣传到位、落实到位,在规定的时间节点前完成宣讲任务。



国盛智科在上海证券交易所成功上市 系我区首家科创板上市公司

6月30日上午9点30分,上海证券大厦五楼交易大厅,随着一声洪亮的锣声敲响,南通国盛智能科技集团股份有限公司在上交所科创板成功上市。证券简称:国盛智科,证券代码:688558,首发新股3300万股,每股价格17.37元,募集资金5.73亿元。这是我市第二家、港闸首家科创板上市企业,也是科创板少数无条件过会企业之一。

位于我区的国盛智科作为中国

机床工具行业协会30强企业,是国内先进的金属切削类中高档数控机床以及智能自动化生产线提供商。多年来,公司专注科技创新,秉承工匠精神,始终致力于中高档数控机床开发,自主研发的五轴联动数控机床实现了对德国出口,关键技术实现了进口替代,在国内金属切削高档数控机床行业中处于领先地位。

卢兆欣 陶琦

主编:龚海霞 施建 执行主编:陈黎 邓慧华 校对:林小娟
投稿信箱:gangzhaxinwen@163.com